
Iz tretjega samoprispevka
od 36 objektov zgrajenih že 26

Po odloku o uvedbi III. samoprispevka naj bi v Ljubljani zgradili 36
objektov; do zdaj jih je namenu predano že 26. pet pa jih še gradijo.
Vseljivih je 9 vrtcev (Ivan Kavčič. Gmajna Crnuče, Nove Jarše,
Dolmitski odred. Bonifadja, Trnovo, Kodeljevo, Brdo in Ig) 11 OŠ in
prizidkov (Milan Šušteršič, Jože Moškrič, Karel Dest<ynik-Kajuh,
Zgornji Kašelj, BS-8 Stožice, Kette-IMurn, Stane Kosec, Bratov Bab-
nik. Kolezija, Trnovo in Bičevje), zdravstveni dom Medvode, Center
za slušno tn govorno prizadeto mladino. Avdiologopedski oddelek,
Glasbena šola Vič, Lutkovno gledališče in Varstveno-delovni center.

V gradnji so objekti: porod-
nišnica. ki naj bi bila končana v
začetku prihodnjega letai; zdrav-
stvena postaja Skofljica (konec
prihodnjega leta); mladinskcv
klimatsko zdravilišče Rakitna
bo nared že letos, prav tako vrtec
na Lavrici in prizidek k OŠ Adolf
Jakhel. Po odloku pripravljajo

tudi tehnično dokumentacijo za
W O Tomačevo, Boris Ziherl,
Gunclje in za OŠ Hinka Smre-
karja.

Pet objektov, dva zdravstvena
domova in tri vrtce, bomo gra-
dili vobdobju 1987-1990. To sta
zdravstvena domova Bežigrad in
Fužine, saj zdravstvene skupno-
sti zaradi predpisov ne morejo
prispevati svojega deleža de-
narja za njuno postavitev. Ven-
dar na skupnosti III. samopri-
spevka zatrjujejo, da bodo lo-
pate za fužinski zdravstveni dom
zasadili že letos. Vrtci Koroški
partizani, Viško polje in Štepanj-
sko naselje pa niso dobili so-
glasja mestne in občinskih skup-
nosti otroškcga varstva. ker v teh
soseskah ni potreb po vzgojno-
varstveni dejavnosti. Ce pa se
bndo razmere spremenile. se

v jn-nii itiiii smo za gradnjo iz
III. samoprispevka zbrali 11 mi-
lijard in 178 milijonov dinarjev.
Nekatere objekte so zgradili celo
ceneje. kot so načrtovali. tako na
primer vrtca Nove Jarše in Ivan
Kavčič. ker ni bilo zapletov pri
pridobivanju zemljišč, pripravi
dokumentacjje in podobno. Iz
istih razlogov pa je bila gradnja
nekaterih objektov. kot na pri-
mer VVO Lavr.ica in OŠ Zg. Ka-
šelj dražja. kot je bilo predvi-
deno v odloku.
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